



МИНИСТЕРСТВО НА ЗЕМЕДЕЛИЕТО И ХРАНИТЕ
ЮГОИЗТОЧНО ДЪРЖАВНО ПРЕДПРИЯТИЕ
ТП ДЪРЖАВНО ГОРСКО СТОПАНСТВО СТАРА ЗАГОРА



Адрес: гр. Стара Загора, ПК 6008, ул. „12-ти пехотен полк“ № 22, тел. 0889320855 e-mail: dgsstarazagora@uidp-sliven.com

**ДО ВСИЧКИ
ЗАИНТЕРЕСОВАНИ СТРАНИ**

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ / ГОСПОДА,

Във връзка с осъществяване стопанската дейност на ТП „ ДГС Стара Загора “ в частност осъществяване на дейности по възобновяване и отглеждане на горите и добив на дървесина от държавна горска територия и нейното транспортиране по общинската и републиканска пътна мрежа, Ви уведомяваме следното:

На сайта на стопанството dgsstarazagora@uidp-sliven.com е публикувана информация за обектите, в които ще се извършат горепосочените дейности.

Във връзка с горното и в изпълнение на принципите на Национален стандарт за устойчиво управление на гори в България FSC-STD-BGR-01-2016 V-1, на 01.09.2023г от 10:00часа в административната сграда на ТП „ ДГС Стара Загора “ул. „12-ти пех.полк“№22 ще се проведе работна среща,на която ще се обсъдят следните аспекти:

-права и задължения на местните общности, засегнатите и заинтересовани страни, свързани с дейността и територията на ТП „ ДГС Стара Загора “

-планирани дейности за 2023год.,отдели и подотдели от държавните горски територии, в които ще се изпълняват, възможностите и начините за промяна на тези дейности в случай,че са засегнати права на собственост и ползване;

-подходящи възможности за заетост, обучение и други услуги, които стопанството предлага ;

-възможности за местно социално-икономическо развитие, включително възможни съвместни дейности, проекти и инициативи с местните общности, засегнати и заинтересовани страни ;

-мерки за опазване на места със специално културно, екологично,икономическо, рели-гиозно или духовно значение за местните общности,получаване на информация за нови таки-ва.

-възможност за участие и обсъждане на ВКС

-възможност за предоставяне на актуална информация за ВКС

Всички поставени въпроси, проблеми, предложения и забележки, трябва да бъдат поставени с цел да се намери решение удовлетворяващо заинтересованите страни.

Въпроси и бележки за актуализация на информацията,могат да бъдат изпратени на имейла на Стопанството и тел.0889320855

ДИРЕКТОР „ТП ДГС Стара Загора“: * зал.съгл.Регламент (ЕС)2016/679
/инж. Иван Чергеланов/

FSC® - сертифицирано стопанство
Лицензионен код: FSC-C118598
Сертификационен код: NC-FM/COC-016517
гр.Стара Загора ул."12-ти пехотен полк" № 22
e-mail: dgsstarazagora@uidp-sliven.com



Марката за отговорно
горско стопанство